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完整版利君集团有限责任公司应届高校毕业
生招聘高频考题难模拟试题附带答案（A卷

）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]下列各句中,意思明确、没有语病的一句是()。

A: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

B: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

C: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600公斤重

D: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

答案：B

2.[单选题]意外利润指企业由于外界条件的变化,而并非因为本身经营

有方所获得的利润,相比额外利润它不是企业经营所致,而是企业完全

没有预料的情况下发生的、超出计划的那部分利润所得。根据上述定

义,下列属于意外利润的是()。

A: 某公司营业一直不景气,于是更换了业务主管,结果营业额上升

B: 某金融公司由于与大客户签订合同成功,获得了更多的利润

C: 某市在郊外修建了一条铁路,沿线的小餐馆生意越来越红火

D: 某服装厂引进了先进的设备,结果获得了更多的利润

答案：C

3.[单选题]休息:小憩()

A: 冒犯:得罪

B: 田径:赛跑

C: 珍品:古玩
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D: 旋律:节拍

答案：A

4.[单选题]目前我国公民政治参与的主要方式还局限在舆论范围。近

些年来,随着网络媒体的兴起,舆论的影响力逐渐增加,公民的政治参与

程度随之有所提高,对政府部门形成了一定的舆论压力,这是一个可喜

的进步。但这是不够的,可以看到,尽管公众能够通过各种媒体对一些

事务形成舆论,但问题的解决,还取决于政府部门和官员是否听取舆论,

如果相关部门和官员无视舆论,公众实际上很无可奈何,事情也无法按

照法律和民意得以推动。这段文字意在强调的是:

A: 我国公民参与政治的方式具有局限性

B: 政府部门和官员是否听取舆论是问题能否解决的关键

C: 应尽快扩大公民政治参与的范围,丰富公民政治参与的途径

D: 相关部门和官员应重视媒体舆论

答案：C

5.[单选题]职业社会化指个体按社会需求选择职业,掌握从事某种职业

的知识和技能,或者从事某职业后进行知识更新、技能再训练的过程。

下列属于职业社会化的是()。

A: 会计师小李热爱厨艺,业余时间参加了一个培训班,学习营养知识,

提高烹饪技艺

B: 小陈在抚育孩子期间积累了丰富的知识和经验,后在朋友建议下开

办了一所幼儿园

C: 小张是某单位的技术工,当他看到很多领域急需翻译人才时,便利用

业余时间学习,取得翻译资格证后,离职到另一家公司任职

D: 小刘参军后被分配至汽车班,学得精湛的修车技艺,退役后自己开了

一家修理厂

答案：C
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6.[单选题]下列句子中,没有语病的一句是()。

A: 我们要把改善民生、保障民生、关注民生作为一切工作的目的和出

发点

B: 要建立出租车运价与油价联动机制,就是当油价上升突破一定界限

时,相应加收燃油附加费;当油价回落时,下调或停收燃油附加费

C: 法制的漏洞、体制的弊端和政策的不完善,导致贫富差距拉大到世

界公认的警戒线,从而导致了一系列的社会影响

D: 能否积极利用和有效管理互联网,关系到社会主义文化事业和文化

产业的健康发展,是国家文化信息安全和国家长治久安的有力保障

答案：B

7.[单选题]吸烟有害健康是众所周知的说法,如何在烟盒上做出恰当的

警示,从而有效降低人们尤其是青少年的吸烟欲望,却很不容易。加拿

大规定,每一条香烟都必须从政府规定的 16种警示语中选择至少 6种,

并且要经常更换;最好不用大字标题,不得出现“禁止向未成年人销售

”的字句。这种做法是以下列哪项为前提假设的?()①用语气生硬的大

字标题容易引起青少年的逆反心理②“禁止向未成年人销售”的字句

会被青少年认为“香烟是成年人的专用品”而更加起劲地尝试③过分

强调吸烟有害健康会引起烟草企业的反对④警示语经常更换以免被当

成老生常谈或出现过期消息

A: ①②

B: ①②④

C: ①②③④

D: ①②③

答案：B
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8.[单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他

病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后

来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也

就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出

更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学

家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为

时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明

B: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异

C: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上

D: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

答案：C

9.[单选题]不公平竞争是指一个企业采用不正当或者不公平的手段,提

高其产品的市场份额,给生产同类产品的竞争对手造成了不公平的市场

环境,严重损害其竞争对手的利益。根据定义,下列行为不属于不公平

竞争的是()。

A: 甲公司为了和乙公司争夺市场份额,制作电影广告,显示一架机徽为

甲的战机向即将倾覆的标志为乙军舰投下重磅炸弹

B: 20世纪 80年代,IBM公司投入大量资金研制超大型计算机的关键技

术,成功之后申请专利,造成 20世纪 80年代在超大型计算机领域 IBM

一手遮天的局面

C: A食品厂以低于成本的价格出售本厂方便面,致使原本畅销的 B食品

厂方便面滞销

D: 甲公司和乙公司都生产减肥药品,为了扩大其市场占有份额,提高销

售利润,甲公司在电视台和一些报纸上大做宣传,指出乙公司药品的种

种缺点和副作用,导致消费者拒买乙公司的产品

答案：B
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10.[单选题]治疗学家们发现,治疗那些因无法戒烟或停止过度饮食而

寻求帮助的人成功的机会很小。根据这些经验,治疗学家们得出结论认

为,这些积习是很难根除的。然而,调查却显示,成百上千的人改掉了吸

烟的习惯,并且很多人成功地减掉了相当可观的重量。以下哪项最能解

释上述陈述中所存在的表面上的矛盾现象?()

A: 戒烟要比停止超量饮食更简单

B: 治疗方法有了进展,并且在调查中被记录了下来

C: 通过训练意志力可以很容易改掉吸烟和过度饮食的毛病

D: 调查所选的那组人中没有包括那些接受治疗后仍然没有改掉习惯的

人

答案：D

11.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 亟须加强历史研究方法的探讨

B: 历史研究依然大有可为

C: 目前的历史研究成果较为有限

D: 人们对历史的认识存在误区

答案：B

12.[单选题]琵琶:木材:乐器()

A: 浮雕:石块:建筑

B: 竹简:竹片:书籍

C: 水墨画:宣纸:工艺
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D: 鼎:青铜:用具

答案：D

13.[单选题]相关研究发现,每天睡眠不足 7小时的人普遍比睡眠时间

更长的人胖。这是因为睡眠不足影响了新陈代谢功能,使刺激食欲的荷

尔蒙增加,同时产生饱胀感的荷尔蒙水平降低。由此不能推出()。

A: 睡眠状况影响新陈代谢

B: 胖人的食欲比体重正常的人好

C: 荷尔蒙水平影响食欲

D: 胖人的荷尔蒙水平可能异于常人

答案：B

14.[单选题]王国维读书治学的一个重要方法,就是对一个问题,总是先

______地收集资料,然后______地予以分析,最后进行综合性的总结,从

而达到对这一问题深刻的认识。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 仔细分门别类

B: 谨慎抽丝剥茧

C: 全面别出心裁

D: 广泛条分缕析

答案：D

15.[单选题]实行低利率政策是抗击通货膨胀的有效手段。目前的低利

率水平可以使中国通货膨胀处于可控范围之内,不会发生恶性通胀,也

使企业能够以较低廉的利息代价得到资金支持,从而使企业渡过难关。

以下哪项如果为真,最能反驳上述论断?()

A: 我国的利率不仅是低利率,而且已经是负利率

B: 实行低利率未必对企业有利
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C: 最近政府正在考虑提高利率

D: 低利率政策下的信贷爆发式增长在一定程度上增加了通胀发生的可

能性

答案：D

16.[单选题]并蒂莲:鸳鸯()

A: 松树:仙鹤

B: 牡丹:孔雀

C: 夜来香:蝙蝠

D: 何首乌:画眉

答案：A

17.[单选题]从人类可持续发展的角度来说,植物性食品对于地球资源

的利用率确实要高一些。对于那些为了这个目标而素食的人来说,确实

应该给予充分的尊敬。但是人类的发展毕竟是为了让人们活得更美好

。那些让人们活得很美好的东西,无论是汽车飞机还是电脑网络,都是

依靠消耗地球资源而存在的。相对于这些,肉食对地球的影响并没有那

么巨大。对于很多人来说,肉食确实是生活中最重要的需求。素食,作

为一种个人选择,当然应该受到尊重。但是,素食主义者也不应该为任

何原因而站在道德的制高点上,要求别人也素食。对以上语段的理解,

错误的一项是()。

A: 素食主义者往往站在道德的制高点上,要求别人也素食

B: 人们为了活得更美好而消耗地球资源,这是无可指责的

C: 当一个人为了人类可持续发展的目标而选择素食,我们才应该尊重

他

D: 人们选择素食还是肉食,并不足以具有改变世界的力量

答案：C



专业应届高校毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

18.[单选题]消毒:手术:痊愈()

A: 生产:销售:获利

B: 募捐:动员:重建

C: 理财:投资:收益

D: 开户:炒股:套牢

答案：A

19.[单选题]______对于邮费相当于纬度对于______。()

A: 距离时区

B: 邮局国家

C: 邮票经度

D: 重量气候

答案：D

20.[单选题]灾难,对常人来说也就是灾难而已,但对知识分子来说就不

一样了。当灾难初临之时,他们比一般人更紧张,更痛苦,更缺少应付的

能耐;但是当这一个关口渡过之后,他们中部分人的文化意识又会重新

苏醒,开始与灾难周旋,在灾难中洗刷掉那些只有走运时才会追慕的虚

浮层面,去寻求生命的底蕴。到了这个时候,本来经常会嘲笑知识分子

几句的其他流放者不得不收敛了,他们开始对这些喜欢长吁短叹而又手

无缚鸡之力的斯文人另眼相看。这段文字接下来最可能谈论的是()。

A: 其他流放者的态度变化过程

B: 澄清人们对知识分子的误区

C: 流放知识分子的精神变化和表现

D: 文人对于灾难的态度

答案：C
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21.[单选题]发展汽车工业和满足群众的购车需求对环境确实有影响,

这一点毋庸置疑。但是,不能因为汽车产业对环境有影响,中国就不发

展汽车产业,老百姓就不开车。因此,必须在发展汽车产业的同时采取

环保措施,既让汽车改善群众生活,又让环境满足老百姓的需求,有利于

人体健康。这段文字的核心观点是()。

A: 应在发展汽车产业的同时注重环境保护

B: 发展环保事业和促进汽车产业的发展应尊重实际

C: 环境保护与汽车产业的发展存在矛盾

D: 汽车产业的发展应满足群众的购车需求

答案：A

22.[单选题]剧本作为影视生产制作的______环节有着非常重要的作用

,甚至筹资的成功与否都要取决于电影剧本的质量。随着产业化的不断

发展,电影内容层面______出来的问题越来越多,肤浅、直露、缺少韵

味、缺少思想、过多展现艳丽的外表和奢华的“景观”。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 起始性表现

B: 主体性发掘

C: 关键性暴露

D: 基础性凸显

答案：D

23.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

B: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

C: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感



专业应届高校毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

D: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼

答案：C

24.[单选题]鸡尾酒会效应是指在鸡尾酒会上,很多人在同时进行着各

种交谈,但一个人同一个时刻只能注意和参与其中的一个交谈,这是注

意分配的问题。由于心理资源有限,同一时刻只能将信息加以过滤和筛

选,以此刻最重要或最有兴趣的信息为注意对象。作为一个选择过滤器

,注意就像收音机上的旋钮,一方面挡住大多数不需要的信息,一方面延

留所需要的信息,使之进入意识。根据上述定义,下列不属于鸡尾酒会

效应的是()。

A: 生日聚会上他从一个话题转移到另一个话题,侃侃而谈

B: 很少有人注意到 83版的《射雕英雄传》中有跑龙套的周星驰

C: 婚礼上来宾们把目光都投向了新郎新娘

D: 讲座上听众们都认真听讲,全然不顾外面电闪雷鸣

答案：A

25.[单选题]阿伦森效应是指人们随着奖励、赞美减少而导致态度逐渐

消极,随着奖励、赞美增加而导致态度逐渐积极的心理现象。根据上述

定义,下列选项体现了阿伦森效应的是()。

A: 每当玲玲遇到困难并战胜它时,妈妈总是奖励她一颗糖。多年后,玲

玲成为了世界知名的设计师,她说是妈妈的奖励使她有了今天的成就

B: 老王的房子后面总有一群孩子玩耍吵闹,于是老王给每个孩子 10元

钱请他们在房后玩,此后金额逐渐递减,当变为只给每人 1元钱时,孩子

们便不肯在房后玩耍了

C: 明明与女朋友刚开始谈恋爱时,总是有说不完的甜言蜜语,两人如胶

似漆。随着时间的推移,女朋友发现明明的话越来越少,给他打电话也

不接,觉得明明移情别恋了
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D: 小张初入公司时,领导对他很严厉,一点小错便批评他,小张牢骚满

腹,后来他发现领导对谁都这样,便渐渐释怀,工作逐渐有干劲

答案：B

26.[单选题]非营利组织是指不以营利为目的的组织,它的目标通常是

支持或处理个人关心或者公众关注的议题或事件。非营利组织所涉及

的领域非常广,涉及艺术、慈善、教育、政治、宗教、学术、环保等领

域。非营利组织的运作并不是为了产生利益,这一点通常被视为这类组

织的主要特性。依据上述定义,下列不属于非营利组织的是()。

A: 中国民间组织管理局

B: 少林寺

C: 民办高校

D: 希望工程基金会

答案：A

27.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 客观条分缕析

B: 如实不偏不倚

C: 准确鞭辟入里

D: 透彻恰如其分

答案：D

28.[单选题]缔约过失责任是指在合同订立过程中,一方因违背依据诚

实信用原则所产生的义务,致另一方的信赖利益受损失,就应承担损害

赔偿责任。根据以上定义,下列选项中乙方不可以要求甲方负缔约过失

责任的是()。
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A: 甲公司得知乙公司正在就贸易合同与丙公司谈判,为了排挤丙公司,

就向乙公司提出了更优惠的条件。丙公司退出后,甲公司借故终止谈判

,乙公司因此受损

B: 甲厂与乙厂达成了药材供应协议,约定每月向乙厂供药材 10吨,后

药材价格暴涨,甲厂希望能重新商定价格,遂停止供货,乙厂因此失去大

批客户

C: 甲、乙公司经过多轮磋商对机床价格达成了一致,于是乙公司派人

来与甲公司签约,甲公司突然加价,乙公司未同意,甲公司遂拒绝签约,

乙公司因此不能及时开工

D: 甲公司与乙公司就彩电购销协议进行洽谈,洽谈过程中甲公司接触

到了乙公司保密的市场开发计划,遂拖延洽谈过程,暗中吸引乙的目标

客户,致乙市场份额锐减

答案：B

29.[单选题]有位美国学者做了一个实验,给被试儿童看三幅图画:鸡、

牛、青草,然后让儿童将其分为两类。结果大部分中国儿童把牛和青草

归为一类,把鸡归为另一类,大部分美国儿童则把牛和鸡归为一类,把青

草归为另一类。这位美国学者由此得出:中国儿童习惯于按照事物之间

的关系来分类,美国儿童则习惯于把事物按照各自所属的“实体”范畴

进行分类。以下哪项是这些学者得出结论所必须假设的()?

A: 鸭和鸡蛋是按照各自所属的“实体”范畴被归为一类

B: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就不是习惯于按照事物之间的关

系来分类

C: 马和青草是按照事物之间的关系被列为一类

D: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就是习惯于按照各自所属的“实

体”范畴进行分类

答案：D
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30.[单选题]生产销售伪劣产品罪是指生产者或销售者故意在产品中掺

杂、掺假、以次充好、以假充真或者以不合格产品冒充合格产品,销售

金额五万元以上的行为。下列属于生产销售伪劣产品罪的是()。

A: 赖某、宣某经商量用化工原料二氧化硒掺过硫酸铵后当作纯二氧化

硒出售,以每公斤 430元的合同价格售出 425公斤

B: 某建筑公司承建价值 300万元的住宅楼,为了降低成本,使用了不合

格的建筑材料,导致住宅楼还没有验收就有了裂缝

C: 陈某以假金项链冒充纯金项链出售,每条金项链 24克,价值人民币

4600元,共售出三条

D: 孟某以二手车冒充新车,与肖某以 30万元的价格签订汽车销售合同

,但孟某在车款到手后携款逃匿

答案：A

31.[单选题]牛顿说:我不知道在别人看来,我是什么样的人;但在我自

己看来,我不过就像是一个在海滨玩耍的小孩,为不时发现比寻常更为

光滑的一块卵石或比寻常更为美丽的一片贝壳而______,而对于展现在

我面前的______的真理的海洋,却全然没有发现。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 洋洋得意庞大

B: 欣喜若狂广阔

C: 沾沾自喜浩瀚

D: 喜出望外浩大

答案：C
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32.[单选题]豪放历来都是男人的专利,如“大风起兮云飞扬,威加海内

兮归故乡,安得猛士兮守四方”的刘邦;再如“东临碣石,以观沧海”的

曹操;又如“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的李白;还如“大江东

去,浪淘尽,千古风流人物”的苏轼,等等,他们那种豪放的气魄,豪放的

胸襟,让多少后人为之倾倒。然而,当了解唐朝的才女的豪放之后,就会

感到这些豪放并不只是男人的专利,而唐朝才女的豪放更令历朝历代的

自以为豪放的男人们望尘莫及。作者接下来最有可能介绍的是()。

A: 唐朝才女为何成为历史上的特殊群体

B: 举例说明唐朝才女如何豪放

C: 分析唐朝才女豪放的原因

D: 论述豪放并非男人的专利

答案：B

33.[单选题]厨师:饭店:就餐()

A: 记者:报社:报道

B: 演员:剧组:拍戏

C: 医生:医院:住院

D: 律师:法院:诉讼

答案：C

34.[单选题]分手不仅令人心理痛苦,还可能造成身体疼痛。美国研究

人员征募 40名志愿者,他们在过去半年中被迫与配偶分手,至今依然相

当介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的

大脑活动,结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯

体疼痛反应的部位重合,因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼

痛。得到上述结论,隐含的假设是什么?()

A: 个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应

B: 功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法
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C: 个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系

D: 生理与心理反应可以通过大脑产生关联

答案：D
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35.[单选题]眼睛:虹膜()

A: 手表:表带

B: 乔木:白桦

C: 骨头:关节

D: 衣服:丝绸

答案：A

36.[单选题]中国女足很长一段时间陷于______,国人对女足的关注似

乎仅______。2011年 8月 21日,中国女足最终获得大运会女足冠军,铿

锵玫瑰再次______在球场上,国人不禁回想起当年中国女足的辉煌。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 低潮弹指之间怒放

B: 低迷昙花一现绽放

C: 低落电光火石开放

D: 低回转瞬之间盛放

答案：B

37.[单选题]如果发现一个好产品或者一个大市场,就应该立即跟进;在

跟进中发现现有产品的缺陷,然后通过创新弥补缺陷,超越对手,实现后

来者居上。当然,创新的目标是创造,而不是简单模仿。因此,创造性模

仿者需要通过对他人创意的了解,重新组合、改良而产生具有不同功能

与价值的新东西。事实上,所有的产品,除了第一代是原创的,以后的进

步都是通过创造性模仿来实现的。这段文字旨在说明()。

A: 通过不断地改善就能得到新的产品

B: 创新来源于对现有产品缺陷的弥补

C: 大部分产品都是通过模仿来完成的

D: 创造性模仿是改良产品的主要途径

答案：D



专业应届高校毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

38.[单选题]太师:太傅:太保()

A: 立德:立功:立言

B: 状元:榜眼:探花

C: 司马:司徒:司空

D: 京剧:中医:国画

答案：C

39.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 在阅读中最能体验孤独的滋味

B: 阅读的魅力需独自品味

C: 阅读的乐趣来源于内心的体会

D: 阅读的收获难以与人分享

答案：B

40.[单选题]现在人们闻之色变的沙尘暴,即由于强烈的风将大量沙尘

卷起,造成空气浑浊,能见度小于 1000米的风沙天气现象,实际古已有

之。它本是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然的一项工程,并且在

全球生态平衡中占有一席之地。关于沙尘暴的解释,最准确的一项是()

。

A: 沙尘暴是由于风将大量的沙尘卷起,使空气浑浊,能见度小于千米的

风沙天气现象

B: 沙尘暴这种天气是一种自然力的表现,与人类活动无关
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C: 沙尘暴是雕塑大地外貌的自然力之一,是大自然保持全球生态平衡

的一项工程

D: 沙尘暴就是在人类因素的干扰下产生的

答案：A

41.[单选题]到中世纪时期,大多数地区的文明已根深蒂固,难以______

。唯独在西方,曾盛行一时的古典文明被连根拔起,为新文明的形成彻

底扫清了道路,沿着崭新的道路自由发展。正是西方的这一独特性,使

西方能发展经济力量,推动技术进步,产生向海外扩张、______世界诸

海路的社会动力。这一重大发展______了中世纪历史的结束。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 清除操纵宣布

B: 根除控制宣告

C: 消除掌握宣示

D: 铲除把持宣判

答案：B

42.[单选题]主观唯心主义把主观精神(人的感觉、经验、观念、意志

等)作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都

是这种主观精神的产物。下列观点属于主观唯心主义的是()。

A: 我思故我在

B: 世界是上帝意志的创造物

C: 世界是绝对观念的异化

D: 世界统一于存在

答案：A

43.[单选题]交通:指挥()
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A: 提交:报告
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